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„Prázdniny v ZOO – 2.“
POKYNY: 

Termín: 	13. 7. - 17. 7. 2026, 7:30 – 15:30 hod.
Místo:	každý den 7:30 – 7:40 hod. (čas dodržujte) před ZOO        
                     Vyškov - boční vchod = zelená brána, NE VCHOD DO ZOO!
                     A tamtéž si rodiče vyzvednou své děti 15:30 hod.
                     

Cena:          2800 Kč 
V ceně je:      materiál na program a soutěže, lektorné, vstupné, oběd – jednotné menu v zajištěném stravovacím zařízení, pitný režim, drobné odměny

Tábor je pořádán pro děti 7 – 13 let (ukončená 1. třída ZŠ).
 
Co s sebou?
Potvrzení o bezinfekčnosti – čestné prohlášení (s datem nástupu na tábor) a zdravotní průkazku pojišťovny (stačí kopie) - ponechá si účastník PT u sebe.
Volnočasové oblečení, ve kterém se dítě může ušpinit (dovnitř i ven), obuv – pevnou, vhodnou ke zvířatům, dle počasí gumáky, ty si mohou nechávat v průběhu tábora v Zoo, svačinku, pití - vlastní láhev na pití, kapesné – na zmrzlinu nebo do Dinoparku, psací potřeby dle uvážení repelent. Strava je zajištěna v restauraci – pokud má dítě potravinové alergie, hlaste předem!
Co můžete zvířátkům přinést, pokud chcete: suché pečivo, mrkev, jablka.
Dobrou náladu!!!
	
Jaký Vás čeká program?
Děti si vyzkouší na vlastní kůži, jaké je to být ošetřovatelem zvířat v zoo, nahlédnou do míst, kam se běžný návštěvník nepodívá. Také se budou každý den aktivně účastnit krmení, úklidu a veškerých chovatelských aktivit kolem zvířat. Dále se mohou těšit na zvířecí hry, soutěže, kvízy a tvoření.

Storno podmínky:
Zaplacením platebního příkazu potvrzujete souhlas se storno podmínkami při odhlášení
účastníka za těchto podmínek:
- 30 dnů před zahájením bude jako storno účtováno 10% z celkové ceny tábora,
- 15 – 29 dnů před zahájením bude jako storno účtováno 30% z celkové ceny tábora,
- 14-0 dnů před zahájením bude jako storno účtována částka ve výši ušetřených
nákladů, nejméně však 50% z ceny tábora.

Vratka:
Vrací se částka za ušetřené náklady (strava, vstupné). Zažádat o vrácení peněz je možné
pouze ze zdravotních důvodů (podložené lékařskou zprávou) do 7 kalendářních dnů po
skončení tábora.
Pokud se dítě nezúčastní je nutné jej odhlásit do 8:00 hodin SMS zprávou na telefon hlavního vedoucího N. Vybíralová 725 865 023

V případě, že Vám přispívá zaměstnavatel, řešte prosím tuto situaci přímo s účetní Majáku –
paní Ivetou Rotreklovou, tel. 728 207 380, e-mail: ucetni@svcvyskov.cz, která Vám vystaví
fakturu na základě objednávky Vašeho zaměstnavatele.
Potvrzení o platbě za tábor si po jeho ukončení můžete sami stáhnout ve svém klientském
účtu (po rozkliknutí tábora). Pokud Vám toto potvrzení pojišťovna neuzná, vyplňte přímo její
formulář a zašlete k potvrzení také na ucetni@svcvyskov.cz


Informace: Maják - SVČ Vyškov, tel.: 725 064 712, e-mail: vybiralova@svcvyskov.cz                   
                                                                                          
                                                                                                Naděžda Vybíralová - hlavní vedoucí PT
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Nézev tébora: Prazdniny v ZOO _, v terminu . ...2026, Majak - SVC Vyskov

PROHLASENI O BEZINFEKCNOSTI

Prohladuji, Ze dité.. ., narozené

bytem ... .
nejevi zndmky akutniho onemocnéni (napfiklad horecky nebo prijmu) a v poslednich 14dnech pfed ndstupem na tabor

nepfislo dité do styku s fyzickou osobou nemocnou infekénim onemocnénim, nebo podezrelou z nékazy, ani mu neni
nafizeno karanténni opatfeni. Ddle prohlaiuji, e se u vySe uvedeného ditéte/z4ka/studenta/ucastnika tabora
neprojevuji a v poslednich dvou tydnech neprojevily pfiznaky virového infekéniho onemocnéni (napf. horecka, kadel,

dusnost, ndhld ztrata chuti a ¢ichu apod.).

Jsem si védom(a) prdavnich ndsledkd, které by mé postihly, kdyby toto mé prohldseni nebylo pravdivé. Potvrzeni musi
byt potvrzeno v den ndstupu na pfiméstsky tdabor.
Dalsi informace k programu: Soucdsti programu mohou byt adrenalinové, outdoorové a sportovni hry.

dne.....

V(e) ...

citelny podpis zdkonného zdstupce





